

Улица Владимира Высоцкого

От улицы Сиреневая в южном направлении до улицы Магистральная микрорайона № 6 «Пионерный»



*«Мне есть, что спеть,
представ перед Всевышним.
Мне есть, чем оправдаться
перед ним».*

В. Высоцкий

Использованная информация:

Гурбанов, Княз. В Пыть-Яхе есть улица Высоцкого/ К. Гурбанов // Мой северный город. - 2008. - № 30. - С. 13.

Сценарий "Вечер памяти артиста, поэта и певца Владимира Высоцкого//www.miroslava-folk.ru/scenario_vysotsky

Краткая биография Владимира Высоцкого //citaty.su/kratkaya-biografiya-vladimira-vysockogo

Составитель: Зав. КО
А. Б. Магамедова

Оформление: менеджер по рекламе
Д. В. Черкасова

www.pytyahlib.ru

Library_pyti-yah@mail.ru

Муниципальное автономное учреждение культуры
«Централизованная библиотечная система»
Центральная городская библиотека
Краеведческий отдел

Судьбы, ставшие историей:



**Я, КОНЕЧНО,
ВЕРНУСЬ...**

(памяти В. С. Высоцкого)

12+

Буклет



г. Пыть-Ях
2017

Высоцкий Владимир Семёнович

Родился 25 января 1938 г. в Москве в семье военного связиста. В 1947-1949 гг. жил с отцом и его второй женой в городе Эберсвальде-Финов (Германия), затем вернулся в Москву.

Во время учёбы в школе Высоцкий занимался в драмкружке и хотел поступать в театральный институт, но по настоянию родителей сдал экзамены в Московский строительный институт имени В. В. Куйбышева, откуда вскоре ушёл. Летом 1956 г. поступил в Школу-студию имени В. И. Немировича-Данченко при МХАТе.

По окончании студии (1960 г.) работал в Московском драматическом театре имени А. С. Пушкина и в Московском театре миниатюр. Тогда же начал сниматься в кино. В 1964 г. был принят в Московский театр драмы и комедии на Таганке, где проработал до конца жизни. Артист сыграл на сцене Таганки более 20 ролей, из которых наиболее известна роль Гамлета из одноимённой трагедии Шекспира.



В 1960-1961 гг. появились первые песни Высоцкого. За свою жизнь он создал их около тысячи.

Много песен и баллад предназначалось для кинофильмов. В 1966 г. Высоцкий снялся в картине «Вертикаль» и написал для неё пять песен. Всего он сыграл в 30 художественных фильмах.

Умер 25 июля 1980 г. в Москве, похоронен на Ваганьковском кладбище. Только после смерти был издан первый сборник его стихов «Нерв» (1981 г.).

В 1987 г. за роль капитана МУРа Глеба Жеглова в 5-ой телевизионной ленте режиссёра С. С. Говорухина «Место встречи изменить нельзя» ему была посмертно присуждена Государственная премия СССР.



*О Володе Высоцком я песню
Придумать решил:
Вот еще одному не вернуться
Домой из похода.
Говорят, что грешил, что не
К сроку свечу затушил...
Как умел, так и жил,
А безгрешных не знает природа.
Ненадолго разлука, всего
Лишь на миг, а потом
Отправляться и нам по следам
По его по горячим.
Пусть кружит над Москвой
Охрипший его баритон,
Ну а мы вместе с ним
Посмеемся и вместе поплачем.
О Володе Высоцком я песню
Придумать хотел,
Но дрожала рука, и мотив со
Стихом не сходился.*

Б. Окуджава